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Шевчук Валерій
ПЕРЕКЛАДАЧ

 1 мая    Город: Одесса

Возраст: 53 года
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, разовая работа
Категории: Наука, образование, переводы, Офисный персонал, Юриспруденция, право

 Состою в браке      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Шевчук Валерій Васильович

Адреса проживання:

м. Одеса, вул. Давида Ойстраха, 22

Рідна мова: русский язык

Дата народження: 13.10.1970

Освіта (найменування вищого навчального закладу, спеціальність і період навчання) 

Одеський Державний Університет ім. І.І. Мечнікова - філолог, викладач англійської та німецької мови та
літератури (1987 – 1992)

Вивчення іноземної мови: English – Goucher College, Johns Hopkins University (Md., USA)

Місце роботи, посада:  Корпорація виробничих та комерційних підприємств «Союз» - перекладач

Діяльність пов'язана з перекладами: Співпраця з бюро перекладів (від Австрії до Казахстану), виконання
приватних замовлень (англійська, німецька, українська, російська мови) 

Знаходився в мовному середовищі в США, Канаді (обмін навчання студентів), Німеччині (туризм)

Досвід роботи перекладачем: з 1992 року.

Найбільший виконаний проєкт:

Презентація корпорації «Союз»

Графік роботи: Можливо - повна зайнятість в офісі; віддалено

Мовні пари: різноманітні варіації з української, англійської, німецької, російської мов

Головна тематика: особисті документи; менеджмент, маркетинг, реклама; енергетика (будівництво, ремонт та
постачання обладнання для об’єктів енергетики); машинобудування; радіоелектроніка;  

будівництво; туризм, готельний бізнес; юриспруденція; економіка та  фінанси; електротехніка; медицина та
фармацевтика

Обсяг роботи з/на мову (сторінок в день): в залежності від воєнної обстановки (наявності електрики та інтернету),
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завантаження перекладами, вартості перекладів

Вартість: за домовленістю
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